

В СТОЛИЦУ, НА ГАСТРОЛИ

СЕГОДНЯ

ДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО УТРЕННИМ ПОЕЗДОМ ВЬЕХАЛИ В МОСКВУ.

АРТИСТЫ ГОРЬКОВСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АКА-

Завтра в помещении Малого театра Союза ССР спектаклем «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина начинаются гастроли горьковчан в столице нашей Родины.

— Это будет не первая встреча с москвичами, — говорит заслуженный артист РСФСР В. Вихров. — Многие свои работы мы уже показывали столичным зрителям.

Сейчас мы возьмем почти весь репертуар нашего театра. Основное его направление — современность, показ советского человека. Это — «Мое сердце с тобой», спектакль, получивший на Всесоюзном смотре в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина поощрительную премию, «Верхом на дельфине» Л. Жуховицкого, «Арктический роман» В. Анчишкина и П. Павловского,

«Единственный свидетель» А. и П. Тур и другие.

Мы возьмем и нашу русскую классику. Она представлена пьесами М. Горького «На дне», А. Грибоедова — «Горе от ума», А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

Последние десять дней мы будем выступать на двух площадках: в Малом театре и в Зеркальном театре сада «Эрмитаж». Будут у нас и выездные спектакли в Подмоскovie.

Провозжать артистов академического театра драмы пришли сормовские судостроители — представители партийной, профсоюзной организаций, рабочие цехов. Много лет коллективы старейшего русского завода и старейшего театра страны находятся в социалистическом творческом сотрудничестве. Перед тем как отпра-

виться в столицу, артисты театра побывали в цехах завода. На сцене Дворца культуры они показали судостроителям свои последние работы.

...На перроне вокзала — народные артисты РСФСР С. П. Ожигин, В. И. Кузнецов, заслуженные артисты РСФСР Э. В. Суелона, Р. М. Вашурина, артисты В. И. Соловьев, Г. Е. Писарев, Е. Я. Новиков и другие.

С теплыми напутственными словами к ним обратился бригадир слесарей-судостроителей Герой Социалистического Труда С. И. Бодров. От имени сормовичей он пожелал своим землякам успешных гастролей.

— Мы будем следить за вашими выступлениями, каждый ваш успех будет нас радовать. Передайте наш сормовский, наш рабочий привет москвичам. Счастливого вам пути!

Сормовичи преподнесли артистам букеты цветов.

Гастроли нашего драматического театра продлятся в столице по 1 августа.